开展"微心愿"圆梦行动

3

常态抓引领 长效做服务

宁国市总工会用心用情用力服务职工

新年伊始,一场面向人大代表、政协委员的职工阅 读专场分享会,在宁国市上演。本期职工阅读分享会以 "启"为主题,寓意新年伊始,万物复苏,开启新的起点, 并通过新颖的启蒙、启迪、启示、启航四个舞台环节进行 演绎,幼年国学文化以启蒙,少年博览群书以启迪,成年 为世之学以启示,新时代新思想以启航。

在四个环节里,来自经开区企业、机关、学校的30余 名职工,向全市人大代表、政协委员们分享了《声律启 蒙》、《我的事业是阅读》、《活法》等名著,并重点导读了 习近平总书记推荐的《共产党宣言》、《长征》等作品,分 享了各自的阅读体会,号召更多的人一起阅读,多读书,

宁国市人大代表、安徽百家汇商贸有限公司总经理 周昱说:"工会的读书会我参加过多次,这种教育职工的 方式很好,对我管理企业也有很多启示,任何一家企业 都不能放松对职工素质的提升。"

宁国市政协委员、晓晓幼儿园园长蒋红梅表示,现 在的人们,物质是富足的,但精神上却不免空虚,如何坚 定文化自信? 倡导读书就是一个很好的满足精神需求 的方式,工会能够在这方面主动作为,值得点赞

看完专场读书会后,宁国市人大代表、宁国中学校 长汪庭斌马上找到操办本期读书会的宁国市经开区总 工会主席程念,希望能把这场读书会"送进"学校,引领 更多的师生主动阅读、享受阅读。

据了解,在本次宁国市"两会"上,关于丰富职工精神

文化生活、促进全民阅读、加强学习场所建设等建议成为 代表委员热议的话题之一。不少代表委员表示,要提高自 己的参政议政能力,必须要加强学习,参加了工会举办的 读书会后,更加增强了自己读书学习的紧迫感。

为推进职工宣教方式和文明实践方式的改革创新, 宁国市总工会从群众基础最广泛、参与方式最便利、思 想认识最统一的阅读工作人手,坚持常态化举办职工阅 读分享会。自2019年起至今,已举办17期。在筹办职工 阅读分享会之初,市总工会就明确了"定期办会、长期办 会"的思路。为确保阅读分享会的质量,宁国市总通过 各方面的人脉,广泛与浙江大学、安徽大学、各级党校对 接,邀请知名学者、教授为职工导读书籍。坚持既顺应 兴趣,又引领兴趣,既推介导读职工耳熟能详的《红楼 梦》、《闲情偶寄》等名著,也引导职工加强政治理论和法 律知识的学习,导读《习近平谈治国理政(第三卷》、《习 近平七年知青岁月》、《民法典》等。同时,建立了"市总 主办、基层轮办"的工作机制,充分调动基层工会办会热 情,推进阅读分享会进基层、进企业。目前,职工阅读分 享会已逐渐被该市广大职工所接受认可,品牌效应初步

为认真学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和 先进工作者表彰大会的重要讲话精神,宁国市总工会坚 持用工匠思维,推进职工教育和服务工作。近年来,他 们强化创新理念、建立长效机制,坚持把职工服务的具 体工作明确到季、细化到月,持续营造全社会关注重视 工会工作的良好氛围,市总工会在全市职工中的满意度 逐渐提高,工会组织影响力不断扩大。

除了职工阅读分享会之外,每月至少一期的劳模工 匠宣讲也是宁国市总的重点工作。2021年,他们组建了 以全国劳模、中鼎公司技术员敖彬为团长的劳模工匠宣 讲团,深入全市中小学校、企业广泛宣讲,用鲜活的劳模 工匠故事去教育家长、感染学生、引领工人,进一步扭转 社会上在技能人才培养中的认识误区,用劳模宣讲推动 劳动教育。由于受疫情影响,2021年全年计划的20场宣 讲虽然只开展了13场,但宁国市总工会党组书记、副主 席何国强表示, 劳模宣讲还要克服困难常态化开展下 去,今年,要把十九届六中全会精神的内容充实到劳模 工匠宣讲中去,引领更多职工一心向党、提升技能、奉献

评选"每季匠星"的做法源自宁国开发区总工会社 会化工会工作者程宁的建议。他在走访中听到许多企 业反映,各级开展的工匠评选普遍名额有限,很难惠及 普通岗位上的优秀工匠,并且一般至少三年才评一次, 存在"评时热热闹闹、评后冷冷清清"的现象。2020年, 宁国市总吸收程宁的建议,开展了"每季匠星"评选,每 季度评选一次优秀工匠,每次一般评选5名左右,在职工 阅读分享会上对获评工匠颁发证书和奖金,并在媒体上 广泛宣传工匠的先进事迹,持续营造全社会尊重劳动、 尊重创造的良好氛围。目前已评选6期,表彰31人。

每季度开展一次帮助困难职工实现"微心愿"活动, 是宁国市职工服务中心洪庆芳推动开展的。在多年的 困难职工帮扶中,洪庆芳会遇到很多达不到工会帮扶救 助条件,但的确有一定困难的职工,也会遇到一些经过 工会救助后仍然有各种困难的职工。一台小家电、一套

孩子的新衣服、一次久未成行的远方探亲……,这些在 许多家庭视为平常的事情,却是困难职工心中之痛。洪 庆芳认为,对于他们的困难,工会肯定不能简单一句"不 符合政策"就坐视不管,而要变爱莫能助为鼎力相助。 在洪庆芳的推动下,一个在工会救助政策之外的困难职 工"微心愿"救助平台正式搭建。2021年10月,首期30 名困难职工的"微心愿"在宁国市总工会公众号及该市 各公益组织的宣传平台上对外发布,发布当天,就被社 会爱心人士认领一空。洪庆芳说,"微心愿"活动持续维 持了社会对困难职工帮扶工作的关注度,有助于扩大工 会帮扶覆盖面,我们一定要持续做下去。

单身职工婚姻问题,是企业反映比较集中的问题之 一。以前,工会也会联合其他单位共同开展一些相亲 会,但工作开展不经常、后续无跟踪、效果不明显。在充 分总结经验的基础上,从2021年开始,宁国市总工会推 出每两月一次的单身职工相亲会。每次相亲会前,提前 发布活动主题,由基层工会统一组织报名,确保人员基 本素质,规避社会婚介不良现象,并重点动员外地单身 职工积极参与相亲会,为地方发展留住人才。2021年全 年已开展6场相亲会,市总工会紧密跟踪意向青年后续 进展情况,将在2022年适时举办集体婚礼。 (程中琦)









路向前 携手同庆

阜阳商厦庆祝成立32周年举办跨年夜宴

一路向前,携手同庆。2021年12月31日晚八点,"2022一起向未来!"阜阳商厦跨年晚会在商厦一楼 中厅隆重举行。同期举办的商品营销活动,人气爆棚,"跨年夜宴"共实现商品销售1925万元,较同期增长 36.3%。

辞旧迎新岁 阜阳商厦陪伴消费者欢乐购物跨新年

阜阳商厦2021跨年夜宴营销活动,经过活动前广泛动员和多方配合,用时6小时,实际成交金额1925

从2019年开始,阜阳商厦跨年夜宴以优质服务、过硬品牌和实实在在的真情让利,赢得了阜城广大消 费者广泛认可。

从此阜阳商厦跨年夜宴成为阜城商业界最引人注目的大型营销盛宴。

前期的动员和准备,各大品牌的支持与互动,促成了阜阳商厦2021跨年夜宴呈现出参与品牌最多、推 出商品折扣力度最大的特点,引发了消费者抢购热情,极大地促进了电器、百货等全品类商品销售交易, 真真切切地让阜阳消费者享受到在阜阳商厦跨年夜购物,越夜越优惠,越夜越疯狂。

各大品牌助力 阜阳商厦"跨年夜宴"惠及阜城消费者

阜阳商厦2021跨年夜宴精彩纷呈,亮点频现。

浪漫气球雨,抢万元钻戒;零点切蛋糕,巨型蛋糕免费吃;跨年限时折扣,大牌折上折;百货电器等各 大品牌助力,成就了2021年商厦跨年夜宴的空前盛况,阜阳商厦"跨年夜宴"商品销售一直持续到凌晨2 点。

阜阳商厦董事长兼总经理张志锋介绍说,2021年是极其不平凡的一年,这一年中,阜阳商厦联合各大 品牌厂家开展了"红三月"、"满城惠"、"钻石会员日""5.30夜宴""年中庆"等大型营销活动。2021阜阳商厦 "跨年夜宴",较之于去年同期增长36.3%。这其中主要是各大品牌参与的积极性更好,阜阳商厦各商品品 类折扣力度空前,更关键的是阜阳商厦全员参与,营销执行力度强。





